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ОТЧЕТ

Главы муниципального образования Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области о результатах своей деятельности за 2021 год
Уважаемые депутаты, коллеги, приглашенные!

В соответствии с Уставом Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области и Регламентом Совета депутатов Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области представляю ежегодный отчет о деятельности Ельнинского городского Совета депутатов за 2021 год, которая была построена на принципах совместной работы депутатского корпуса и Администрации района.

Общие сведения
Ельнинский Совет депутатов Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области (далее – Совет депутатов) занимает в системе органов местного самоуправления муниципального образования важное место.

Основная задача нашего представительного органа – осуществление нормотворческой деятельности в соответствии с полномочиями, прописанными в Федеральном и областном законодательстве, а также в муниципальной нормативно - правовой базе.

В отчетном 2021 году Совет депутатов продолжил деятельность по правовому регулированию вопросов, отнесенных к его компетенции (обеспечению социально - экономического развития городского поселения, регулированию бюджетной и налоговой политики, управлению и распоряжению муниципальной собственностью), по осуществлению контрольных и представительских функций.

В Совете депутатов работают 15 депутатов, которые осуществляют свои полномочия на непостоянной основе, совмещая депутатскую деятельность с выполнением трудовых обязанностей по месту основной работы. Работа Совета депутатов в 2021 году строилась на принципах коллективного, свободного обсуждения и решения вопросов, гласности, ответственности и подотчетности перед населением города.
Работа постоянных депутатских комиссий
Показателем эффективной работы депутатского корпуса является работа постоянных комиссий Совета депутатов, которые обеспечивают непрерывность функционирования Совета депутатов с одной стороны, а с другой – взаимодействие с профильными службами администрации района. Постоянные комиссии предварительно рассматривают проекты решений Совета депутатов, дают по ним заключения, участвуют в подготовке и проведении публичных слушаний, рассматривают обращения граждан, поступивших в Совет депутатов. В процессе работы депутаты вносили предложения и замечания по рассматриваемым вопросам. Благодаря их работе обеспечивались тщательная и продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение и правильные заключения. За отчетный период комиссиями было проведено 12 совместных заседаний. Следует отметить, что динамичность и стабильность в проведении заседаний Совета депутатов во многом зависит от того, насколько глубоко и серьезно изучен вопрос профильной депутатской комиссией. В представительном органе сформировано депутатское объединение – фракция «Единая Россия», в которой состоит 10 депутатов.
Устав Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области
Основным нормативным правовым актом Ельнинского городского поселения является Устав. Принятие Устава и внесение в него изменений находится в исключительной компетенции представительного органа. Этот документ регулирует отношения, которые касаются всех сфер жизни местного самоуправления. С целью приведения Устава в соответствие с федеральным и областным законодательствами по вопросам осуществления местного самоуправления за отчетный период принято одно решение о внесении изменений в Устав Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области. Изменения в Устав Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области зарегистрированы Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области, официально обнародованы и вступили в законную силу.
Бюджет Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области
Вопросы формирования и исполнения бюджета были и остаются в числе наиболее важных на каждом заседании, а принятые по ним решения составляют суть финансово - экономической политики органов местной власти. В соответствии со всеми законодательными процедурами в установленные сроки был принят местный бюджет на 2022 год и плановый период 2023 - 2024 годов. Ежеквартально рассматривались итоги исполнения бюджета текущего года, вносились изменения и корректировки.

Вопросы принятия и расходования городского бюджета, по-прежнему остаются под пристальным вниманием и контролем Совета депутатов. Особое внимание было направлено на повышение открытости бюджетного процесса, информированности общественности о процессе принятия бюджета и его исполнения. Это проведение публичных слушаний, предварительное рассмотрение проекта бюджета постоянными комиссиями Совета депутатов, публикация проекта бюджета в печатном средстве массовой информации «Ельнинский вестник» и на сайте Администрации Ельнинского района.

Статистическая информация о нормотворческой деятельности Совета депутатов
Основной формой работы являются заседания Совета депутатов, которые проводились в 2021 году, согласно утвержденному Плану работы. Заседания Совета депутатов проводились не реже одного раза в месяц в открытом режиме. Все проводимые заседания были правомочны. В соответствии с Регламентом Совета депутатов участие в заседаниях для депутатов является обязательным. Анализ показывает, что в среднем в заседании принимают участие 10 депутатов из 15 действующих. В заседаниях принимают участие Глава муниципального образования, заместители Главы, начальники отделов Администрации, средства массовой информации.

Всего в 2021 году состоялось 12 заседаний Совета депутатов. По различным вопросам принято 48 решения. Из них: 22 решений носят нормативный характер, 26 – информационных решений. Основные вопросы, вносимые на рассмотрение Совета депутатов, касались социально - экономического развития города, бюджета, порядка управления и распоряжения муниципальной собственностью, внесения изменений и дополнений в муниципальные правовые акты.
 Внесены изменения в ранее принятые нормативно - правовые документы:

- Положение о бюджетном процессе в Ельнинском городском поселении Ельнинского района Смоленской области.
В рамках исполнения полномочий Совета депутатов на заседаниях были заслушаны вопросы реализации муниципальных целевых программ:
- «Ремонт автомобильных дорог общего пользования Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области» в 2020 году;
- «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области»;

- «Развитие дорожно - транспортного комплекса Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области»;

- «Ельня - город воинской славы» в 2020 году;

- «Комплексное развитие социальной инфраструктуры муниципального образования Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области на 2020 - 2028годы» в 2020 году;

- «Формирование современной городской среды на территории Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области».
По рассмотрению данных вопросов были даны рекомендации структурным подразделениям Администрации.

Взаимодействие представительного органа с исполнительным органом обеспечивается при подготовке и проведении заседаний с отчетом о деятельности Администрации МО «Ельнинский район» по исполнению полномочий. В соответствии с Уставом Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области Глава муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области подконтролен и подотчетен населению и Совету депутатов. Ежегодно отчет Главы заслушивается на заседании Совета депутатов Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области.
Все материалы заседаний Совета депутатов заблаговременно направляются в прокуратуру Ельнинского района и представители прокуратуры приглашаются на заседания. Это позволяет не допускать установления незаконных норм в решениях Совета депутатов. Прокуратура проводит анализ правовых актов Совета депутатов по выявлению в них коррупционных факторов. Специалист Совета депутатов обеспечивает своевременное и полное представление информации и документов по требованию прокуратуры. О качестве нормативно - правовых актов говорит тот факт, что прокуратурой Ельнинского района не было отменено ни одно из наших решений, коррупционной составляющей не выявлено.

Вся информация о принимаемых нормативных правовых решениях в установленном порядке направляется для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Смоленской области. Нормативно - правовые акты, затрагивающие интересы населения, публикуются в печатном средстве массовой информации «Ельнинский вестник» и размещается на официальном сайте Администрации Ельнинского района.
Контрольно - ревизионная комиссия
Для обеспечения внешнего муниципального финансового контроля за формированием и исполнением городского бюджета и бюджета поселений в Ельнинском районном Совете депутатов создана Контрольно - ревизионная комиссия, деятельность которой в 2021 году осуществлялась на основании плана работы. Все мероприятия, предусмотренные Планом работы, выполнены.

Напомню, что Контрольно - ревизионная комиссия является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуемым Советом депутатов и подотчетным ему. В соответствии с Уставом и действующим Положением, Контрольно - ревизионная комиссия ежегодно представляет отчет о своей деятельности. Отчет о работе за 2021 год будет заслушан на заседании.
О противодействии коррупции
За отчетный период в рамках выполнения мероприятий по профилактике и предупреждению коррупции, в том числе в целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», депутатами Совета депутатов своевременно были предоставлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, информация была размещена на сайте МО «Ельнинский район».
Информационная открытость
Одним из принципов деятельности Совета депутатов является гласность, прозрачность действий. Прием населения по личным вопросам, проведение публичных слушаний, опубликование информации о деятельности Совета депутатов и принятых решениях нацелено на осуществление данного принципа.

Информация о деятельности Совета депутатов регулярно размещается на сайте муниципального образования, а так же публикуется на страницах печатного средства массовой информации «Ельнинский вестник». Избиратели имеют возможность в любой момент посетить сайт и найти хронику последних новостей и событий, связанную с работой депутатов, ознакомиться с планом работы Совета депутатов, проектами решений и уже принятыми решениями. Решения Совета депутатов, затрагивающие права, свободы и обязанности граждан, публикуются в печатном средстве массовой информации «Ельнинский вестник» и наиболее актуальные в районной газете «Знамя». Важной формой депутатской деятельности и фактором непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления является процедура публичных слушаний. В 2021 году Советом депутатов инициировались процедуры публичных слушаний:

 - по внесению изменений и дополнений в Устав Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области (новая редакция),

- о проекте решения «О бюджете Ельнинского городского поселения на 2022 год и плановый период 2023 - 2024 годов».

В соответствии с законом, жители Ельнинского городского поселения заблаговременно информируются о проведении публичных слушаний через газету и официальный сайт. При проведении публичных слушаний каких - либо нарушений законодательства допущено не было.

Обращения граждан
Важнейшим направлением деятельности депутатов Совета депутатов является работа с населением. Встречи с жителями, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, осуществление приема граждан, работа с обращениями граждан, совместное участие в общественно - массовых мероприятиях, а также в реализации национальных проектов позволяют депутатам плодотворно использовать информацию, поступающую от населения, для решения повседневных проблем. Основными вопросами, волнующими жителей Ельнинского городского поселения являются проблемы жилищно - коммунальной сферы, состояние дорог, благоустройства территории, здравоохранения, трудоустройство. Часть обращений поступает от граждан в устном виде, часть в ходе личного приема. По всем обращениям даны разъяснения, ответы в установленные законом сроки. Считаю главной задачей депутатов – добросовестно относиться к обращениям избирателей, выслушивать их просьбы, наказы, решать, по возможности, положительно поставленные вопросы. Прошу Вас, уважаемые депутаты, не оставлять без внимания ни одного обращения наших избирателей, а там, где есть необходимость, по наиболее сложным вопросам будем решать их сообща совместно с Администрацией района или другими службами.
Работа с органами местного самоуправления

В соответствии с Регламентом, Совет депутатов и Администрация МО «Ельнинский район» взаимодействуют, исходя из интересов жителей, единства целей и задач в решении вопросов местного значения. В отчетном году деятельность Совета депутатов проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с Администрацией муниципального района.

Все мы понимаем, что без конструктивной и слаженной работы депутатского корпуса и исполнительной власти всех уровней невозможно продвижение вперёд. Поэтому взаимоотношения Совета депутатов и Администрации района строились, и будут строиться на основе делового сотрудничества и взаимопонимания.
Заключение
Подводя итоги можно сказать, что за истекший год работы Совета депутатов проведена необходимая плодотворная работа при взаимодействии с Главой района, заместителями, со структурными подразделениями. Вопросов возникает много, но все эти вопросы мы обсуждаем коллегиально и стараемся найти пути их решения.

Уважаемые депутаты, считаю, что для повышения эффективности деятельности Совета депутатов нам нужно более активно участвовать в подготовке вопросов к заседаниям, надо более глубоко изучать рассматриваемые вопросы заседаний, анализировать, как принимаемые решения скажутся на жизни города и его людях.

Для того чтобы уровень жизни в городе был достойным, всем необходимо работать единой командой, каждому ответственно относиться к своим обязанностям.

В заключении хочу выразить благодарность за конструктивную работу и ответственный подход к решению поставленных задач, за единение и согласованность в принятии решений в прошедшем году всем депутатам Совета депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находят время и для работы в Совете, и для общения с жителями. Желаю вам стремления и активности в принятии своих решений, направленных на улучшение условий жизни и благосостояния жителей нашего города, надеюсь на активную депутатскую деятельность и в текущем году.

Выражаю слова благодарности Главе муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области Николаю Даниловичу Мищенкову, заместителям Главы, начальникам отделов Администрации, за тесное и конструктивное сотрудничество в нашей общей работе на благо жителей.

Благодарю за внимание.
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