
ОТЧЕТ ГЛАВЫ

О РЕЗУЛЬТАТАХ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ  
ЕЛЬНИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2017 ГОД.

УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ !

         Исполняя требования Федерального Закона № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом Ельнинского городского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности Администрации муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области по исполнению полномочий  Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области за 2017 год. 
   В состав Ельнинского городского поселения входят следующие населенные пункты: город Ельня, деревни Васильки, Данино, Мойтево, Подгорное, Прилепы, Ромашково, Ходыкино, Холмы, Шуярово, Ярославль.
  Административным центром поселения является город Ельня.

Численность Ельнинского городского поселения по состоянию на 01.01.2017 года составила 9168 человек и снизилась по сравнению с 2016 годом на 156 человек или на 1,7 %. 

СОСТАВЛЕНИНИЕ ПРОЕКТА БЮДЖЕТА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ, ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА, ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИИ БЮДЖЕТА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ.

     
     
Реализация бюджетной политики в 2017 году осуществлялась исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения,  направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению.


Бюджет Ельнинского городского поселения в 2017 году по налоговым и неналоговым доходам исполнен в сумме 13737,7 тыс. рублей или на 71,25% к уточненному плану (уточненный план по налоговым и неналоговым доходам 19281,5 тыс. рублей). 


Основными доходными источниками бюджета поселения являются:

· Налог на доходы физических лиц (6220,8 тыс. рублей или 63,79% к уточненному плану 9751,7 тыс. рублей);

· Единый сельскохозяйственный налог (21,4 тыс. рублей или 246,36% к уточненному плану 8,7 тыс. рублей );

· Налог на имущество физических лиц (772,5 тыс. рублей или 81,63% к уточненному плану 946,4 тыс. рублей);

· Земельный налог (3257,4 тыс. рублей или 55,95% к уточненному плану 5821,6 тыс. рублей);
· Доходы от уплаты акцизов (1535,1 тыс. рублей или 107,42% к уточненному плану 1429,1 тыс. рублей);

· Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества (129,7 тыс. рублей или 74,56% к уточненному плану174,0 тыс. рублей);

· Доходы от продажи земельных участков (544,7 тыс. рублей или 1089,46% к уточненному плану 50,0 тыс. рублей);

- Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки (386,7 тыс. рублей или 193,37 % к уточненному плану 200,0 тыс. рублей);

- Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности городских поселений 869,2 тыс. рублей или 96,58 % к уточненному плану 900,0 тыс. рублей).
        В 2017 году поступила дотация  на выравнивание бюджетной обеспеченности поселения в сумме 6649,2 тыс. рублей.  


   В бюджет Ельнинского городского поселения в 2017 году поступили  субсидии на дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городов, удостоенных почетного звания Российской Федерации «Город воинской славы» в сумме 20 172,0 тыс. рублей.  
Субсидия на  ремонт здания городской бани г. Ельня 1 474,6.тыс.рублей.

Результат исполнения бюджета на 01.01.2018 года – дефицит в размере 4218,7 тыс. рублей.

Исполнение расходной части бюджета по расходам осуществлялось в соответствии со статьей 14  Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.

     Для обеспечения благоприятных условий жизни населения в 2017 году на  расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» направлены средства в сумме 15261,4 тыс. рублей, которые составляют значительную долю от общей суммы произведенных расходов – 33%.

          
Расходы бюджета поселения  на социально-культурную сферу по разделам «Культура», «Физическая культура и спорт» и «Социальная политика» в 2017 году составили 953,6 тыс. рублей или 2,1 % от общей суммы расходов.


В структуре расходов на социально-культурную сферу удельный  вес занимают расходы  на культуру – 1%, физическую культуру и спорт – 0,3%,  на социальную политику – 0,8%. 


Утвержден бюджет на 2017 год: по доходам в сумме 46 284,8 тыс. рублей и по расходам в сумме 50 568,6 тыс. рублей, дефицит составил 4283,8 тыс. рублей.
 
Администрацией  муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области  на территории Ельнинского городского поселения  осуществлялась работа по  организации электро-тепло-водоснабжения  населения.

1. Теплоснабжение.

В 2017 году разработан  и утвержден план - график теплоснабжения Ельнинского городского поселения. 

Проведен ряд мероприятий, обеспечивающих бесперебойное теплоснабжение объектов и жилых домов на территории городского поселения.
На территории Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области работает 2 организации коммунального комплекса, осуществляющие теплоснабжение – ООО СФ «Смоленскрегионтеплоэнерго» и ФГБУ «ЦЖКУ» Министерства обороны России по ЗВО. 
2. Водоснабжение и водоотведение.

На территории Ельнинского городского поселения осуществляют деятельность 2 организации по водоснабжению и водоотведению – МУП «Жилищник», МУП «Водоканал». Выделены денежные средства на: материально – техническое обеспечение муниципальных унитарных предприятий – 372,2 тыс.руб.,
- закольцовку водопроводной сети по ул. Мелиораторов – 217,4 тыс.руб.,

- прокладку магистрального водопровода по пер. Октябрьский – 99,5 тыс.руб.,

- приобретение электродвигателя и ротора для электродвигателя – 48,8 тыс.руб.

В целях организации бесперебойного водоснабжения проведены работы по замене аварийного участка трубопровода,  произведена прочистка канализационных сетей. 
3. Электроснабжение.

На уличное освещение и техническое обслуживание уличного освещения в 2017 г. затрачено 3111,9 тыс. рублей,

· Приобретение электроматериалов для уличного освещения (закупка ламп) – 93,0 тыс. руб.,
· Техническое присоединение светильников уличного освещения – 3,7 тыс. руб.,
· Устройство уличного освещения по ул. Мелиораторов – 199,2 тыс.руб.,
· Разработка ПСД на уличное освещение ул. Дорогобужский большак – 175,3 тыс.руб.
       Также во второй половине 2017 года началась  подготовка к заключению энергосервисного контракта по модернизации уличного освещения города Ельни, цель контракта – значительная экономия бюджетных средств, отнесенных на уличное освещение. 

4.Содержание дорог.

Общая протяженностью дорог поселения 76,2 километров, из них с твердым покрытием 66,3 километра и грунтовых 9,9 километра. 

В летнее время производится грейдерование, подсыпка грунтовых дорог и ямочный ремонт дорог с твердым покрытием, нанесение горизонтальной разметки, установка дорожных знаков.  В зимнее время года проводятся работы по уборке снега с дорог и тротуаров, дороги с твердым покрытием обрабатываются пескосоляной смесью. 

По состоянию на 01.01.2018 года денежные средства освоены полностью.
В рамках субсидии на дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городов, удостоенных почетного звания Российской Федерации «Город воинской славы» освоено 19819,9 тыс.руб. для проведения ремонтных работ дорожной сети в г. Ельня Смоленской области, в том числе:
- ул. Дорогобужский большак – 11131,2 тыс.руб.,

- ул. Дорогобужская – 4480,8 тыс.руб.,

- ул. Зеленая – 3928,6 тыс.руб.,

- строительный контроль – 279,3 тыс.руб.

За счет средств дорожного фонда Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области в 2017 году были выполнены следующие работы:
- профилирование проезжей части улиц г. Ельни и населенных пунктов Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области с песчано-гравийным покрытием проезжей части – 201,2 тыс.руб.(подрядчик – Ельнинский ф-л СОГБУ «Смоленскавтодор»,

- ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия проезжей части улиц  (мкр. Кутузовский, ул. Первомайская, Пролетарская, Рославльская, Рославльское шоссе, Энгельса, Кировская, Калужский  б-к, Митрофаненкова, Дорогобужская, Гвардейская, Вокзальная, Молодежная, Интернациональная, Калинина) – 723,4 тыс.руб. (подрядчик – ЗАО «Дорспецстрой № 3»),

- ремонт участка дороги пер. Ручейный – 100,0тыс.руб. (подрядчик – ИП Глава КФХ Филиппенков И.В.),

- ремонт участка дороги пер. Строительный, пер. Октябрьский – 84,9 тыс.руб. (подрядчик – ИП Глава КФХ Филиппенков И.В.),

- грейдерование песчано-гравийного покрытия улиц г. Ельни (Октябрьская, пер. Октябрьский, Глинки, Льнозаводская, Гусева, Дзержинского, Смоленская, Вокзальная, Строительная, пер. Строительный, Зыкова, Капитанова, пер. Кирпично-заводской, пер. Янтарный, ул. 8 Марта, пер. Дорогобужский, ул. Ленина, пер. Советский, ул. Советская, Мелиораторов, Большая Калужская, Казубского, Садовая) – 114,9 тыс.руб. (подрядчик – ИП Глава КФХ Филиппенков И.В.),

- ремонт дорожной сети ул. Вокзальная, пер. Казубского, ул. Калинина, Глинки, Паненкова, Садовая, 1-ая Октябрьская – 160,1 тыс.руб. (подрядчик – ИП Глава КФХ Филиппенков И.В.),

- устройство пешеходных переходов ул. Вокзальная – 277,1 тыс.руб. (подрядчик – ООО «СТК-Строй»,

- приобретение  знаков дорожного движения, стоек к ним – 17,7 тыс.руб.(подрядчик – ООО «Явир»),
- содержание улично-дорожной сети (контракт по благоустройству дорог городского поселения) – 3804,0 тыс.руб.,
- ремонт ливневой канализации по ул. Дорогобужский большак – 24,2 тыс.руб.

5. Транспортные услуги.

На территории городского поселения организовано обслуживание по перевозке пассажиров  по 1 городскому  маршруту ЗАО «Автотранс». Ведется аналитическая работа по увеличению пассажиропотока для организации дополнительных маршрутов в целях улучшения снабжения жителей города услугами общественного транспорта. В городе организована работа такси. 

6. Благоустройство.
За 2017 год был проведен ряд мероприятий по благоустройству городского поселения:  
     - благоустройство детских игровых площадок, ограждение пешеходных дорожек. Общая сумма составляет 68,9 тыс. рублей.,
   - проведение мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах  – 322,5 тыс.руб.,

 - обработка территории пруда на р. Казаринка – 6,7 тыс.руб.,

- выпиловка аварийных деревьев – 448,7 тыс.руб.,
- услуги по вывозу и размещению отходов, ликвидация несанкционированных свалок – 100,8 тыс.руб.
7. Газификация.

 
За счет средств бюджета Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области в 2017 году построен газопровод низкого давления в д. Ходыкино протяженностью 750м (в т.ч. 150м подводки к 8 жилым домам), общая сумма составляет 461,7 тыс.рублей.

ПОЛНОМОЧИЯ ПО ВЛАДЕНИЮ, ПОЛЬЗОВАНИЮ РАСПОРЯЖЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ, НАХОДЯЩЕГОСЯ В МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ


В  реестре муниципального имущества Ельнинского городского поселения по состоянию на 01.01.2018 года включено 734 объекта, из них:
- 683 объекта находится в казне: из них 476 объектов это жилые дома, 67 жилых помещений, 2 земельных участка, 61 объект это нежилые здания, сооружения коммунальной инфраструктуры, 47 единиц это различное оборудование (приборы теплового учета, котлы, светильники), 30 единиц составляет производственный и хозяйственный инвентарь. 
      За 2017 год было принято в муниципальную собственность Ельнинского городского поселения 6 объектов недвижимого имущества (пирс, водопровод по пер. Октябрьский, 4 квартиры приобретены для детей сирот), 1 объект движимого имущества (трактор),

- 51 объект закреплен на праве хозяйственного ведения за муниципальными унитарными предприятиями.


За 2017 год были получены средства от сдачи в аренду имущества в сумме 206,3 тыс.рублей.
Передано в собственность граждан 41 жилое помещение (приватизировано).

В 2017 году было оформлено в собственность  38 объектов коммунальной инфраструктуры (тепловые сети, подстанция «Ельня-1», 10 объектов (трансформаторные подстанции на водозаборе) поставлены на  учет как бесхозяйные с целью  дальнейшего их оформления в собственность, 
Создание условий для обеспечения жителей услугами торговли, общественного питания,  бытового обслуживания, связи.
        Торговля на территории Ельнинского городского поселения  осуще​ствляется с использованием стационарных и нестационарных объектов торгов​ли. В городе функционируют 136 объектов торговли,   в том числе 74 нестационарных, 8 предприятий общественного питания и  1 объект бытового обслуживания. Регулярно функционирует 2 универсальные ярмарки. 
В отчетном году введено в эксплуатацию - 12 магазинов.  Для восполнения недостатка стационарных торговых объектов, для обеспечения доступности товара, удовлетворения потребности населения в то​варах первой необходимости в сельские населенные пункты городского поселения привоз товара осуществляют автомагазины Ельнинского потребительского общества и ИП Уланкин М.Н. 

ОРГАНИЗАЦИЯ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

И СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ.

  На территории поселения находится 4 места захоронения (Ельнинское городское кладбище, в д. Шуярово, Ярославль, Данино).  Проведение необходимых работ (вывоз мусора, уборка туалетов, подвоз песка) осуществляет  МУП «Жилищник».
Всего в 2017 году на содержание мест захоронения (вывоз мусора с городских кладбищ, установка памятников и надгробия на могиле неизвестного солдата в Сквере боевой славы) израсходовано из бюджета 1077,1 тыс.руб.,

Ритуальные услуги  на территории Ельнинского городского поселения, оказывает специализированная организация.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПЕРВИЧНЫХ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ.

         В 2017 году велись работы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период летней засухи. Так, в целях недопущения возгорания жилых домов и строений на улицах города производились работы по очистке прилегающих территорий от сухой растительности. Выполнялись  работы по опашке противопожарных полос вдоль границ поселений. 

     Проведена работа с руководителями организаций и предприятий города по взаимодействию сил и средств на случай возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций на территории поселения и информационная работа с населением через средства массовой информации.

УЧАСТИЕ В ПРОФИЛАКТИКЕ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА НА ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛЕНИЯ, ПРОФИЛАКТИКА ПРЕСТУПНОСТИ И АНТИОБЩЕСТВЕННЫХ ЯВЛЕНИЙ, УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ ПО ГО и ЧС.

В целях профилактики терроризма и экстремизма специалистами администрации ведется информационная работа с населением и руководителями муниципальных предприятий и учреждений, проводятся мероприятия по выявлению бесхозяйных объектов, представляющих угрозу безопасности населения.  
В целях профилактики преступности на территории Ельнинского городского поселения осуществляет деятельность добровольная народная дружина, в состав которой входят 6 человек. Совместно с работниками полиции дружинники участвуют в патрулировании улиц города в местах массового скопления людей. 
ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.  

В рамках осуществления полномочий по вопросам землепользования и градостроительства стоит отметить следующее:
- в 2017 году ввод жилья в Ельнинском городском поселении составил 647,4 кв.м., в т.ч. ИЖС – 647,4 кв.м.,
- выдано 29 разрешений на строительство, 35 градостроительных планов, из них – 9 на строительство жилых домов, 26 – на реконструкцию жилых домов.
      Рассмотрено 101 заявление граждан, касающихся градостроительной деятельности. 
Из бюджета были выделены денежные средства на внесение изменений в генеральный план, правила землепользования и застройки в сумме 269,0 тыс. рублей.      В рамках исполнения возложенных полномочий специалисты администрации принимали участие в обследовании жилых помещений, составляли и согласовывали акты межведомственной комиссии о признании помещений ветхими и аварийными и участвовали в подготовке заключений комиссии о возможности проживания в данных жилых помещениях. 
        Проводилась работа с гражданами с целью информирования о необходимости сдачи в эксплуатацию построенных жилых домов. Осуществлялось консультирование граждан по вопросам разъяснения действующего законодательства в части упрощенной регистрации прав на недвижимость («дачная амнистия»).
МЕРОПРИЯТИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ ГРАЖДАН,

СОДЕРЖАНИЕ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА.

В 2017 году было разработано и утверждено 11 административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг. Постановлением Администрации муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области от 26.10.2015г. № 389 была создана общественная жилищно-бытовая комиссия. За 2017 год состоялось 14 заседаний жилищно-бытовой комиссии, на которых было рассмотрено 183 заявления граждан по жилищным вопросам. Оказано 110 муниципальных услуг.
По состоянию на 31.12.2017г. 183 человека состояли на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, из них 5 человек инвалиды, 2 участника боевых действий, 10 граждан из числа детей сирот, 9 многодетных семей. 12 семей стоит в очереди на служебное жилье. 38 семей проживает в аварийном жилье.

По причине сноса дома расселено 3 семьи. Всего улучшило свои жилищные условия в отчётном году 12 семей.

      В заключение доклада хочу поблагодарить Совет депутатов Ельнинского городского поселения за тесное плодотворное сотрудничество, за помощь  в решении первоочередных проблем поселения. 

Доклад окончен.  Благодарю за внимание. 
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