
Отчет Главы муниципального образования  о результатах  исполнения  полномочий  Ельнинского городского поселения  Ельнинского района Смоленской области за 2019 год.
         Исполняя требования Федерального Закона № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом Ельнинского городского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах деятельности Администрации муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области по исполнению полномочий  Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области за 2019 год. 
   
Численность Ельнинского городского поселения по состоянию на 01.01.2019 года составила 9032  человека и снизилась по сравнению с 2018 годом на 177 человек или на 1,9 %. 

СОСТАВЛЕНИНИЕ ПРОЕКТА БЮДЖЕТА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ, ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА, ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИИ БЮДЖЕТА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ.

Реализация бюджетной политики в 2019 году осуществлялась исходя из целей и задач, стоящих перед органами местного самоуправления городского поселения,  направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых услуг населению.

 На 01.01.2020 года бюджет Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области в части налоговых и неналоговых доходов исполнен в сумме 18 557,3 тыс. руб., т.е. на 118,31 % (уточненный план - 15 685,0 тыс. рублей). 

В 2019 году поступила дотация бюджетам городских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме  9 577,3 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления в бюджет городского поселения в 2019 году составили 35 056,5тыс. руб.

Субвенция бюджетам городских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации (ремонт жилья детям-сиротам) в отчетном периоде поступила в сумме 164,8 тыс. руб. 

Расходы бюджета Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области за 2019 год исполнены в сумме 50 729,3тыс. руб. 
Исполнение расходной части бюджета по расходам осуществлялось в соответствии со статьей 14  Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.


Администрацией  муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области  на территории Ельнинского городского поселения  осуществлялась работа по  организации электро-тепло-водоснабжения  населения.

1. Теплоснабжение.

На территории Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области работали 2 организации коммунального комплекса, осуществляющие теплоснабжение – ООО СФ «Смоленскрегионтеплоэнерго» и ФГБУ «ЦЖКУ» Министерства обороны России по ЗВО. За период отопительного сезона 2019 года, внештатных ситуаций, отключений котельных, либо отключения потребителей не было.

При подготовке к осенне-зимнему периоду 2019/2020 гг. составлен план мероприятий, обеспечивающих бесперебойное теплоснабжение объектов и жилых домов на территории городского поселения.  Проведено четыре  заседания районного штаба по подготовке жилищно-коммунального хозяйства и социально- культурной сферы к осенне-зимнему отопительному сезону 2019/2020 годов. На протяжении всего периода подготовки к зиме 2019/2020 года совместно, в режиме видеоконференций, было проведено пять  заседаний по подготовке к ОЗП областного масштаба.

По результатам подготовки к осенне-зимнему периоду, Ельнинский район Смоленской области получил паспорт готовности.

2. Водоснабжение и водоотведение.
На территории Ельнинского городского поселения с начала 2019 года осуществляли деятельность 2 организации по водоснабжению и водоотведению – МУП «Жилищник», МУП «Водоканал».  С 1 марта 2019 года МУП «Водоканал» стало единой ресурсоснабжающей организацией по водоснабжению и водоотведению. 
Для улучшения качества работы  и недопущению срыва  предоставления услуги по водоснабжению и водоотведению  были и выделены денежные средства на: 
- материально – техническое обеспечение муниципальных унитарных предприятий (компьютер в сборе – 38,480 тыс. руб., таль цепная шестеренная -16,5 тыс. руб.).
- выполнен ремонт кровли водозабора– 428,1 тыс. руб.
- отремонтирован насос на КНС-25 – 199,5 тыс. руб.

- ремонт артезианской скважины № 5 - 354,1 тыс. руб.

- устройство трубопровода, монтаж насосов и защита трубопровода рубероидом отопительного модуля – 193,8 тыс. руб.
-выполнены работы по ремонту водопроводных сетей г. Ельни Смоленской области (г. Ельня, пер. Смоленский) – 111,4 тыс. руб.

3. Электроснабжение.

По оплате электроэнергии за уличное освещение в г. Ельня израсходовано 1 398,7 тыс. руб., по энергосервисному контракту, заключенному с ПАО «Ростелеком», перечислено 1 925,6 тыс. руб.

На техническое обслуживание уличного освещения в 2019 г. израсходовано 204,3 тыс. руб., на приобретение электроматериалов для уличного освещения (закупка ламп и фонарей) израсходовано  28,3тыс. руб.

4.Содержание дорог.
Общая протяженность  дорог поселения составляет 76,2 километра, из них с твердым покрытием 66,3 километра и грунтовых- 9,9 километра. 

В весенне-летний период производится грейдерование, подсыпка грунтовых дорог и ямочный ремонт дорог с твердым покрытием, нанесение горизонтальной разметки, установка дорожных знаков.  В зимнее время года проводятся работы по уборке снега с дорог и тротуаров, дороги с твердым покрытием обрабатываются пескосоляной смесью. 
В рамках субсидии на дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городов, удостоенных почетного звания Российской Федерации «Город воинской славы» освоено 20000,00 тыс. рублей для проведения ремонтных работ дорожной сети в г. Ельня Смоленской области, средств местного бюджета - 2,0 тыс. рублей, в том числе по следующим улицам:
- участок автомобильной дороги в мкр. Кутузовский на сумму 3 731,0 тыс. руб.;
- участок автомобильной дороги на ул. Первомайской (от ул. Советской до ул. Пролетарской) на сумму 2 450,2 тыс. руб.;
- участок автомобильной дороги на ул. Советской на сумму 2 475,1 тыс. руб.;
- участок автомобильной дороги по ул. Рославльское шоссе на сумму 5 127,9 тыс. руб.;
- участок автомобильной дороги по ул. Кировской на сумму 2 612,9 тыс. руб.;
- участок дороги по ул. Рославльская (от ул. Г. Калинина по ГТС) на сумму 3 257,9 тыс. руб.

 - проведение строительного контроля в сумме 346,7 тыс. руб.

 Денежные средства на ремонт дорожной сети израсходованы в полном объеме.
За счет средств дорожного фонда Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области в 2019 году были выполнены следующие работы:

- устройство тротуара по ул. Красноармейской (от ул. Пролетарская до ул. Советская) – 894,3 тыс. руб.;

- ремонт улично-дорожной сети (ул. 8 Марта, пер. Дорогобужский, пер. Льнозаводской, пер. Советский, ул. Советская, пер. Ленина, пер. Ручейный, пер. Строительный, ул. Партизанская, ул. Пролетарская (подъезд к д.№6А), подъезд к городскому кладбищу г. Ельня Смоленской области, д. Ходыкино, д. Данино Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области – 112,4 тыс. руб.;

- ремонт улично-дорожной сети (ул. Социалистическая, пер. Ручейный, ул. 8 Марта, пер. Дорогобужский, ул. Льнозаводская) – 212,6 тыс. руб.;

- ремонт дорог д. Данино, д. Ходыкино Ельнинского городского поселения – 212,2 тыс. руб.;

- благоустройство пешеходных переходов г. Ельня – 400,9 тыс. руб.

- выполнение работ по восстановлению поперечного профиля и ровности проезжей части автомобильных дорог общего пользования местного значения с песчано-гравийным покрытием без добавления новых материалов (ул. 8 Марта, ул. Гусева, ул. Дзержинского, ул. Смоленская, ул. Льнозаводская, ул. Глинки, ул. Октябрьская, ул. 1-ая Октябрьская, ул. Ленина, пер.Дорогобужский, пер.Советский, ул.Советская, пер.Янтарный, пер.Казубского, ул.Казубского, ул.Синенкова, ул.Б.Калужская, пер.Ручейный, ул.Строительная, пер.Строительный, ул.Паненкова, ул.Социалистическая, ул.Партизанскаяг.Ельня Смоленской области, д.Шуярово, д.Ходыкино, д.Подгорное, д.Данино Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области) – 250,2 тыс. руб.
5. Транспортные услуги.

На территории городского поселения организовано обслуживание по перевозке пассажиров  по 1 городскому  маршруту ЗАО «Автотранс». В городе организована работа такси. 

6. Благоустройство.
За 2019 год был проведен ряд мероприятий по благоустройству городского поселения на общую сумму 3 463,8 тыс. рублей:
- содержание улично-дорожной сети Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области, 
- содержание мостовых сооружений, транспортных и пешеходных мостов,

- уборка сквера «Боевой славы», городского парка, уборка гражданского кладбища, 
- скашивание травы;

- содержание гидротехнического сооружения, 
- уборка городских туалетов, 
- прочистка ливневой канализации и ливневых колодцев, 
- вывеска аншлагов и номерных знаков, 
- ликвидация несанкционированных свалок, 
- содержание доски почета, 
- доставка песка на кладбище, 
- ремонт асфальтобетонного покрытия, 
- обрезка деревьев, 
- содержание детских игровых площадок, 
- вывешивание флагов к государственным и местным праздникам.

По благоустройству территории Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области в мкр. Кутузовский выполнен комплекс работ на общую сумму 892,6 тыс. рублей:

- очистка дорожных покрытий от мусора, грязи и растительности, уборка посторонних предметов, 
- ремонт асфальтобетонного покрытия, 
- уход за знаками, замена поврежденных и установка вновь недостающих дорожных знаков, 
- систематическое поддержание в рабочем состоянии системы водоотвода;
- прочистка и профилирование кюветов и водоотводных канав, устранение дефектов их укреплений; 
- прочистка и устранение повреждений ливневой канализации, дренажных устройств, 
- обрезка веток для обеспечения видимости, уход за посадками, уборка сухостоя, 
- скашивание травы;

- содержание в чистоте и порядке автобусной остановки, площадок отдыха и элементов их обустройства, исправление отдельных повреждений элементов архитектурно-художественного оформления дорог, надлежащий уход за этими элементами.

В 2019 году были проведены мероприятия:

- по отлову безнадзорных агрессивных животных (собак) на сумму 57,0 тыс. рублей;
- по спиливанию аварийных деревьев на сумму 200,0 тыс.рублей;
- по ликвидации несанкционированных свалок на территории Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области на сумму 200,0 тысяч рублей по следующим адресам: д. Подгорное, пер. Янтарный, ул. Казубского (район ур. Кокоревки), Молодежная д.№8.
ПОЛНОМОЧИЯ ПО ВЛАДЕНИЮ, ПОЛЬЗОВАНИЮ, РАСПОРЯЖЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ, НАХОДЯЩЕГОСЯ В МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ


В реестре муниципального имущества Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области по состоянию на 01.01.2020 г. числится 776 объектов, из них:

 - 55 объектов закреплено на праве хозяйственного ведения за муниципальными унитарными предприятиями.

 - 669 объектов находятся в казне муниципального образования: из них 516 объектов это жилые дома и жилые помещения, 6 земельных участков, 77 объектов это нежилые здания, сооружения коммунальной инфраструктуры; 38 единиц это различное оборудование (приборы теплового учета, котлы, светильники); 32 единицы составляет производственный и хозяйственный инвентарь (мусорные контейнеры, детские площадки).

За 2019 год было принято в муниципальную собственность Ельнинского городского поселения 10 объектов недвижимого имущества, закольцовка водопроводной сети г. Ельня, водопровод на ул. Кировской, газопровод д. Ходыкино, Памятник женщине-матери, 2 земельных участка (земельный участок под Памятником женщине-матери, участок по адресу: г. Ельня, ул. Социалистическая, д. 12, приобретены 2 квартиры для детей сирот. Закуплено 39 контейнеров для ТБО;

8 объектов (водопроводные сети, скважины, закольцовка) закреплено на праве хозяйственного ведения за муниципальными унитарными предприятиями.

В 2019 году Администрацией муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области было заключено 2 договора аренды:

- нежилое помещение площадью 11,2 кв.м., расположенное по адресу: Смоленская область, г. Ельня, ул. Энгельса, д.5, арендатор - АО «Ростехинвентаризация-Федеральное БТИ»;
- нежилое помещение площадью 7,6 кв. м, расположенное по адресу: Смоленская область, г. Ельня, ул. Энгельса, д.5, арендатор - Андреенков Александр Иванович.
За 2019 год получено средств от сдачи в аренду имущества – 1 170,3 тыс. руб.

В 2019 передано в собственность граждан 14 жилых помещений (приватизировано).

Принято от граждан в собственность Ельнинского городского поселения Ельнинского района Смоленской области 1 жилое помещение (деприватизировано).

В 2019 году проведены кадастровые работы по формированию земельных участков и уточнению границ земельных участков под многоквартирными жилыми домами (замежевано 17 участков). Зарегистрированы в собственность 5 земельных участков под скважинами на водозаборных сооружениях. Оформлено в собственность 17 объектов недвижимости и коммунальной инфраструктуры (10 трансформаторов на водозаборных сооружениях, закольцовка водопроводной сети г. Ельня, водопровод ул. Кировская, Памятник женщине-матери, земельный участок под памятником, земельный участок по адресу: г. Ельня, ул. Социалистическая, д.12, здание базы, помещение котельной, братское кладбище в Сквере Боевой Славы) 13 объектов поставлено на учет как бесхозяйные (жилой дом в д. Ярославль, 12 автомобильных дорог) с целью дальнейшего их оформления в собственность. В процессе оформления в собственность находятся такие объекты как доска Почета, водопроводная сеть по г. Ельня, протяженностью 5019 м, водопроводная сеть по улицам Дорогобужский большак, Подстанция, Ленина, отопительный модуль по ул. Дорогобужский большак д.18А. Проведена оценка 16 объектов электросетевого хозяйства с целью сдачи их в аренду. 

1 аварийный дом (по ул. Смоленский большак, д.10) был снесен.
 Создание условий для обеспечения жителей услугами торговли, общественного питания,  бытового обслуживания, связи.
        Торговля на территории Ельнинского городского поселения  осуще​ствляется с использованием стационарных и нестационарных объектов торгов​ли. В городе функционируют 135 объектов торговли,   в том числе 19 нестационарных, 8 предприятий общественного питания и  1 объект бытового обслуживания. Регулярно функционирует 2 универсальные ярмарки. 
В отчетном году введено в эксплуатацию - 5 магазинов.  Для восполнения недостатка стационарных торговых объектов, для обеспечения доступности товара, удовлетворения потребности населения в то​варах первой необходимости в сельские населенные пункты городского поселения привоз товара осуществляют автомагазины Ельнинского потребительского общества и ИП Уланкин М.Н. 

ОРГАНИЗАЦИЯ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

И СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ.

  На территории поселения находится 4 места захоронения (Ельнинское городское кладбище, в д. Шуярово, Ярославль, Данино). Проведение необходимых работ (вывоз мусора, уборка туалетов, подвоз песка) осуществляют организации в рамках муниципальных контрактов по благоустройству территории Ельнинского городского поселения.

Ритуальные услуги   на территории Ельнинского городского поселения оказывает специализированная организация.
ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПЕРВИЧНЫХ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПОСЕЛЕНИЯ.

         В 2019 году велись работы по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период летней засухи. Так, в целях недопущения возгорания жилых домов и строений на улицах города производились работы по очистке прилегающих территорий от сухой растительности. Выполнялись  работы по опашке противопожарных полос вдоль границ поселений. 

     Проведена работа с руководителями организаций и предприятий города по взаимодействию сил и средств на случай возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций на территории поселения и информационная работа с населением через средства массовой информации.
УЧАСТИЕ В ПРОФИЛАКТИКЕ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА НА ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛЕНИЯ, ПРОФИЛАКТИКА ПРЕСТУПНОСТИ И АНТИОБЩЕСТВЕННЫХ ЯВЛЕНИЙ, УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ ПО ГО и ЧС.

В целях профилактики терроризма и экстремизма специалистами администрации ведется информационная работа с населением и руководителями муниципальных предприятий и учреждений, проводятся мероприятия по выявлению бесхозяйных объектов, представляющих угрозу безопасности населения.  
В целях профилактики преступности на территории Ельнинского городского поселения осуществляет деятельность добровольная народная дружина, в состав которой входят 6 человек. Совместно с работниками полиции дружинники участвуют в патрулировании улиц города в местах массового скопления людей. 
МЕРОПРИЯТИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ ГРАЖДАН,

СОДЕРЖАНИЕ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА.

Постановлением Администрации муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области от 26.10.2015г. № 389 была создана общественная жилищно-бытовая комиссия. За 2019 год состоялось 13 заседаний жилищно-бытовой комиссии, на которых было рассмотрено 124 заявления граждан по жилищным вопросам. Оказаны муниципальные услуги 87 гражданам: постановка на учет граждан, признанных малоимущими; включение в очередь на служебное жилье; заключение или изменение договоров социального и специализированного найма; предоставление жилых помещений и заключение договоров служебного найма; предоставление жилых помещений маневренного фонда.

По состоянию на 31.12.2019г. 181 человек состояли на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, из них 5 человек инвалиды, 2 участника боевых действий, 10 граждан из числа детей сирот, 9 многодетных семей, 37 семей проживает в аварийном жилье.

Всего улучшило свои жилищные условия в отчётном году 20 семей. Снято с очереди 13 семей, приняты на учет 7 семей.
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